

国庆假期家装市场促销忙

本报记者 王倩

秋意渐浓,家装行业迎来了一年一度的销售旺季。最近我市各大家居卖场都紧抓即将到来的国庆黄金周消费契机,推出了丰富多彩的促消费活动,市场迎来了久违的暖意。

据了解,我市各大家居卖场纷纷推出了各种促销活动。鸿运家居·甄选馆推出国庆假期百万补贴惠全城活动,9.9元变100元欢畅复购,全场消费每满2000元即可使用一张,上不封顶。即日起至10月7日,弘阳家居推出以旧换新活动,最高直补20%,单品最高补贴2000元。与此同时,弘阳家居还推出10.7元购买嗨购券,活动期间,顾客凭嗨购券到商场享受吃喝玩乐购六大权益,包括千件商品0元购、大牌家电联单送、万元现金红包抽不停、开单送油卡、大奖幸运抽、特色小吃免费吃。此外,10月7日,知名音乐人黄安将亲临弘阳家居商场,现场演唱助阵。

除了各大家居卖场组织了丰富多彩的活动外,建材商家也推出了优惠活动,记者走访了各大品牌门店后得知,艺术卫浴·法恩莎推出1899元购买智能马桶、999元买花洒活动;马可波罗瓷砖推出交1000元现金可抵2000元购物金;致远暖通集成店、朝阳



家装市场推出优惠活动,吸引市民关注。
王倩 摄

店推出“国庆钜惠狂欢 致远提前放价”活动,活动期间定水电暖合同满1万元,即可享受1000元现金补贴,凭交款单还可参与砸金蛋活动,每满5000元砸一次;此外,积微空调、开利空调、约克中央空调等品牌空调推出了特价活动;怡口净水、德普莱太新风、博乐新风等产品均有不同力度的优惠活动。

国庆假期对于商家来说,是一个难得的促销好时机;对于有装修需求的业主来说,这更是一个绝佳的消费时节。“每年的九月和十月都是装修旺季,这是因为这两个月份气温适宜,湿度较低,空气流动性强,对建材及施工环境而言都是非常有利的条件,不仅可以加快涂料的风干速度,还能缩短工期。因此,不少临近收

房期的业主,都准备趁着国庆长假选购建材好物,这不,我也赶紧趁着国庆节商场优惠过来选购,计划国庆节后动工,年后就能搬新家了。”正在逛家居市场的市民吴女士对记者表示。

消费者在国庆假期期间的短期消费里,应当注意哪些问题呢?业内人士表示,首先一定要保持清醒头脑,理性消费,“一分钱一分货,便宜不等于实惠”,无论是选择装修公司还是购买装饰材料,都要做到理性消费。其次,在搜集信息时要做到心中有数,节前的一周尽可能多地搜集有关该产品的的相关信息,更多地了解促销优惠,力争做到心中有数,对于符合自己消费需求的产品一定要充分比较后再购买,毕竟卖场也会有优惠差异。

记者帮打探

小面积卧室该如何设计

本报讯(记者王倩)“我的新房子有一个特别小的卧室,请问在装修这种小卧室时要注意什么?”近日,市民高女士致电本报记者帮打探活动组,讲述了自己在装修过程中遇到的问题。记者就此采访了有关业内人士。

业内人士表示,布置小卧室,最好能选择有多种用法的书桌,又能当书柜,还能当床头柜;而一些矮柜的柜顶就是一个很好的桌面,一物多用,即节省了一部分家具的投入资金,又节省了空间。小卧室的家具最好颜色、样式、风格统

一,能给人一种整体感。小卧室的房间装饰越简单越好,整体感强,卧室就会显得规整,床品等最好使用素色。另外,在布局时要仔细看一下床的摆放位置,不要让床影响到其他家具的摆放,也不要让床的摆放影响空间的使用。

你在家庭装修的过程中,是否像高女士一样遇到了装修疑问呢?无论是旧房改造、新房装修,还是房屋部分区域的整改,都可以致电本报记者帮打探活动组,记者将带着问题走进我市家居建材市场,联系专业人士为您解答,联系电话15993799626。

焦作东易日盛·康居装饰

推出“放心装”活动



为庆祝中华人民共和国成立75周年,焦作家装界领军品牌——东易日盛康居装饰进行了品牌升级,特推出每平方米598元的放心装活动,签约前10名还免费赠送欧派橱柜,欢迎大家到站前路与塔南路交会处西南角的东易日盛·康居装饰门店详询。

据了解,东易日盛·康居装饰自成立以来,为焦作市民量身打造了高端大宅别墅、个性化定制整装、三好整装、598放心装及局改五大产品,在给客户提供美好空间、筑就幸福生活的同时,还提供了更加优质、高效、专业的服务,以“理性美学保持设计与工程的完美平衡”这一理念打造了一个又一个精品。

“我们焦作东易日·盛康居装饰推出的高端私宅定制服务已经吸引了近万名精英人群,焦作各高端楼盘的客户装修业务均已被覆盖。为了能够给业主提

供更加优质的服务,公司的设计师平均工作年限均为10年以上,公司要求1:1还原设计图,这一高标准已被近万个家庭所肯定。”焦作东易日盛·康居装饰负责人表示,成立于2003年的焦作市康居装饰工程有限公司,于2008年10月加盟北京东易日盛装饰集团,自加盟以来,深耕焦作家装市场16年,完全自主经营、拥有自主管理权、独立法人、独立财务核算等。

我们相信,严把质量关的焦作东易日盛康居装饰,一定能在十年后仍让业主感受到好品质带来的好生活。未来,焦作东易日盛康居装饰将继续以高品位、高品质、超放心的家装服务,为焦作业主创造健康、美好的家居生活环境。

王倩

上图 东易日盛康居装饰设计的样板间。

王倩 摄

自主装修要作好哪些准备

新房到手后,相信大家都会面临这样一个难题:自己找工人装修还是找装修公司?装修公司报价便宜,但怕“坑”多,报价太贵又囊中羞涩;自装,又担心自己时间精力和专业度不够。不过通过学习简单的装修知识,作好装修准备,就可以按照自己的意愿进行自主装修,这样能够有效控制费用,也可以彰显业主的个性化需求。

确定装修费用。根据家庭实际情况确定在装修中可投入的费用是装修前的必要准备,这不仅与装修最终呈现的效果息息相关,而且提前作好费用规划,还可以较有效的抵抗装修中遇到的如建材、家具、灯具、饰面材质等的“貌美价高”诱惑,让装修费用失去控制,给家中带来不必要的压力。

选好装修风格。现代轻奢、简约风、新中式、法式田园、美式乡村……目前,市面上流行的装修风格有很多种,最好根据自己的预算去选择装修风格。装修的效果与预算息息相关,有些风格相对奢华,比如欧式、法式



等,如果预算不够充足,却坚持选择这些风格,那么只能用平价替代,最后呈现的效果会大打折扣。

了解装修相关基础知识。虽然想要在较短时间内充分了解装修的相关知识比较困难,但自主装修前还是应该了解一些基础知识,比如装修需要找的施工工种,各施工项之间的先后顺序,做防水的要求,门、灯具、柜体、地板、开关插座面板、木质踢脚线、垭口套等的安装“节点”等相关基础知识的,避免出现返工、误工、装修呈

现效果有较大误差等。

确定需安装的家电种类及款式。家中要安装的如冰箱、洗衣机、烤箱、洗碗机、蒸箱、消毒柜、电视机等家电种类及款式要提前规划好,这样可以与电路改造、相应的柜体制作等达成“完美配合”,有效避免家电无处可放、预留尺寸不合适、插座位置无法满足家电使用等的状况出现。

筱静

上图 自主装修更能体现业主的个性化需求。

筱静 摄

东易日盛 康居装饰